DRW171499AA

Avutonics

SENSOR DE PROXIMIDAD

(m] Especificaciones

(m] Interferencia mutua e influencia por metales circundantes

V4 - PR08-1.5DN  [PR08-2DN PR30-10DN PR30-15DN © Interferencia mutua
TI PO C E LI N D RI C o C C 3 h I I os PR08-1.5DP  |PR08-2DP PR18-5DN PR18-8DN PR30-10DP  |PR30-15DP Cuando se montan cerca varios sensores de proximidad, puede ocurrir un mal funcionamiento del sensor debido a la
PRO8-1.5DN2 |PR08-2DN2  |PR12-2DN  [PR12-4DN  |PR18-5DP  |PR18-8DP  |PR30-10DN2 |PR30-15DN2 interferencia mutua.
PR08-1.5DP2 |PR08-2DP2  |PR12-2DP |\PR12-4DP ~ |PR18-5DN2  |PR18-8DN2  |PR30-10DP2 |PR30-15DP2 Por lo tanto, aseglirese de mantener una distancia minima entre los dos sensores, como se muestra en el cuadro de abajo.
MANUALDE INSTRUCCIONES PRL08-1.5DN |PRLO8-2DN  |PR12-2DN2  [PR12-4DN2  |PR18-5DP2  [PR18-8DP2  |PRL30-10DN |PRL30-15DN . Cara a cara - Paralelo 4h
PRL08-1.5DP |PRL08-2DP  |PR12-2DP2  |PR12-4DP2  |PRL18-5DN  |PRL18-8DN  |PRL30-10DP |PRL30-15DP \='I|'= s
PRL08-1.5DN2|PRL08-2DN2 |PRS12-2DN  |PRS12-4DN  |PRL18-5DP PRL18-8DP PRL30-10DN2 |PRL30-15DN2 ] L | .!|i [H B
PRL08-1.5DP2 |PRL08-2DP2 |PRS12-2DP  |PRS12-4DP  |PRL18-5DN2 |PRL18-8DN2 |PRL30-10DP2 |PRL30-15DP2 B
Modelo PRWO08-1.5DN [PRW08-2DN  [PRS12-2DN2 |PRS12-4DN2 |PRL18-5DP2 |PRL18-8DP2 |PRW30-10DN |PRW30-15DN f
PRWO08-1.5DP |PRW08-2DP  |PRS12-2DP2 |PRS12-4DP2 |PRW18-5DN |PRW18-8DN |PRW30-10DP |PRW30-15DP A
PRWO08-1.5DN2 [PRW08-2DN2 [PRW12-2DN |PRW12-4DN |PRW18-5DP |PRW18-8DP |PRW30-10DN2|PRW30-15DN2 o Infl . tal . dant
PRW08-15DP2 |PRWO08-2DP2 |PRW12-2DP |PRW12-4DP |PRW18-5DN2 [PRW18-8DN2 |PRW30-10DP2 |[PRW30-15DP2 nfluencia por metales circundantes . ) ) .
) A ) PRWO08-1.5DN-V|PRW08-2DN-V |PRW12-2DN2 |PRW12-4DN2 |PRW18-5DP2 |PRW18-8DP2 |PRW30-10DN-V |PRW30-15DN-V Cuandc_J los s_ensores’ s_e montan en un panel metalico, se requiere proteger los sensores de un mal funcionamiento por
Muchas gracias por elegir los productos Autonics. PRWO08-1.5DP-V [PRW08-2DP-V [PRW12-2DP2 [PRW12-4DP2 |PRWL18-5DN [PRWL18-8DN |PRW30-10DP-V |PRW30-15DP-V ;ualrlutlﬂ':)bjeto njelallcz- . distancia mini o los d . | cuadro do abai
. P PRWLO08-1.5DN |PRWL08-2DN |PRL12-2DN  |PRL12-4DN  |PRWL18-5DP |PRWL18-8DP |PRWL30-10DN|PRWL30-15DN or lo tanto, aseglrese de mantener una distancia minima entre los dos sensores, como se muestra en el cuadro de abajo.
Por su seguridad, por favor lea lo siguiente antes de usar el producto. PRWL08-1.5DP |PRWL08-2DP |PRL12-2DP  |PRL12-4DP  |PRWL18-5DN2|PRWL18-8DN2|PRWL30-10DP |PRWL30-15DP
. . PRWL08-1.5DN2|PRWL08-2DN2 PRWL18-5DP2|PRWL18-8DP2|PRWL30-10DN2 |PRWL30-15DN2
(m] Precauciones de segurldad PRWLO8-1.5DP2| PRWL08-2DP2 PRWL30-10DP2 |PRWL30-15DP2
X Por favor g.uarde y revise las ins_trucciones antes de usar e_sta unida_d. ) gést;acr::%i de 1.5mm 2mm 2mm 4mm 5mm 8mm 10mm 15mm od
% A\Precaucion: Puede haber peligro o causar una lesién bajo condiciones especiales. Histéresi Max. 10% de distancia de deteccion L@J
AAdvertencia Puede resultar herido si no sigue las instrucciones adecuadamente. Objeto de ax8x1mm (Hierro) 1251251 mm (Hierro) 18x18x1mm _ [25%x25x1mm __ |30x30x1mm _ |45x45x1mm ¢
APrecaucién Puede causar una lesion si no se siguen correctamente las instrucciones. deteccion estandar | | (Hierro) (Hierro) (Hierro) (Hierro) (Unidad: mm
Distancia de ajuste |0 a 1.05mm 0a1.4mm 0a2.8mm 0a 3.5mm 0a5.6mm 0a7mm 0a10.5mm Modelol
: - = PR 118-5D[ PR 118-8D[ PR130-10D[ PR 130-15D[
[AAdvertencia | x;qg;‘g:f”emén) 12-24VCC=(10-30VCC=) Tipo PRO08-1.5D') | PRI08-2DL1 | PREA2:2D0) | PR1Z-4DL | ppyriig.507) | PRWL18-8DC] | PRWLI30-10DC) | PRWL30-15D]
1. El dispositivo de seguridad fail-safe se debera de instalar cuando se use la unidad con maquinaria que pueda e ) T pera o Vo TOmA A 3 m 7 22 30 ) 50 %0
causar serios dafos o pérdida econémica sustancial. (e.j. control de alimentacion nuclear, equipo médico, barcos, nggﬁ::ci: Z‘;"'en e |Max. 10m; . o 50 5 % % = 5 5
vehiculos, ferrocarriles, aviones, equipos de combustion, equipos de seguridad, dispositivos de prevencion contra respuesta”’ 1.5kHz ‘1kHz 1.5kHz ‘SOUHZ ‘SOOHZ ‘SSOHZ ‘400Hz ‘200Hz 7 o 3 o T o T o 5
‘S’f’zaS"eﬁlc"Te“ﬁS’ ftr‘;) nto las Instrucclon J ¢ un Incendio. lesion rson sralld némica sin Voltaje residual _ [Max. 2.0V Max. 1.5V od 8 2 2 36 18 54 30 EQ
0 se siguen correctamente fas instrucciones puede causar u cendio, lesiones personiaes o pe @ economica si no Afeccion por Temp. [Dentro de max. +10°C de la distancia de deteccion a 20°C en un rango de temperatura de -25 a 70°C(Serie PR08: Max. +20%) m 45 6 6 12 15 24 30 45
se siguen correctamente las instrucciones. Salida de control _[Max. 200mA 12 24 18 36 27 54 45 90
2. No desarme o modifique la unidad. Resistonsia de : 1 i il
Puede causar un incendio. ) iento Min. 50MQ(a 500VCC megger)
3. No conectar, reparar o inspeccionar la unidad mientras se encuentre conectada. Rigidez dieléctrica |1,500VCA 50/60Fz por Tminuto R R _
Pue(_ie caus'ar un |n_cend|?. Vibracion Amplitud de1mm a frecuencia de 10 a 55Hz en cada una de las direcciones X, Y, Z por 2 horas IE‘ DlstanC|a de ajuste
4. Revise las Cone,x'ones, antes de cablear. Chogque 500m/s? (aprox. 50G) en las direcciones X, Y, Z 3 veces . i » . ~ .
Puede causar un incendio. Indicador Indicador de operacion(LED Rojo) Objetivo Objetivo - La distancia de deteccion se puede cambiar por la forma, tamafio o material del
|APrecauci6n Ambi- | Temp. ambiente|-25 a 70°C, Aimacenamiento: -30 a 80°C objetivo. Por lo tanto por favor revise la distancia de deteccion como (a), después
1. Usar la unidad tomando en cuenta las especificaciones ente [Hume.ambiente|35 a 95%RH, Aimacenamiento: 35 a 95%RH | pase el objetivo dentro del rango de la distancia de ajuste (Sa).
. 9 h - " Lo Circuito de proteccion|Circuito de proteccidn contra sobre voltajes, polaridad inversa, sobrecarga y corto circuito i id . ;e . . . . . L.
Puede causar un incendio o daar el producto si no se siguen correctamentes. Protecciénp IP67(Esténgar 6) jes, p gay Direccion ﬁ Direccion sl sn -Dl|stanr:|a de ajuste(Sa) = Distancia q.e deteccion(Sn)X70%.
2. Usar una franela seca para limpiar la unidad, no agua o solventes organicos. &3.5mm, 3-hilos, 2m Zamm. 3-hilos. 2m ‘GSmm Thios 2m _de_ .de. a Ej)PR30-10DN (Ver en Como especificarlo)
Puede causar un incendio. ) ) _ Cable| o pgy  |(AWG24, Didmelro del nicleo: i i : : Movimiento movimiento Distancia de ajuste(Sa) = 10mmX0.7=7mm
3. No usar la _unlda_g en lugares cerca _de flamables/explosivos/gas corrosivo, humedad, rayos directos del sol, calor x2 ’ 0.08mm, Namero de nicleos: 40, |(AWG22, Diametro del nticleo: 0.08mm, Nimero de niicleos: 60, Didmetro del aistamiento: @1.25mm)
radiante, vibracion, impacto o salinidad. Diametro del aislamiento: @1mm) Sn:Distancia de deteccion
Puede causar un incendio o una explosion. PRW, PRWL|@4mm, 3-hilos, 300mm, M12 conector [@5mm, 3-hilos, 300mm, M12 conector Sa-Distancia de deteccion
) Materiales Cuerpo/Tuerca: Laton niquelado, Lavadora: Acero niquelado, Parte de deteccion: PBT, Cable general(Negro): Cloruro de polivinilo(PVC) (70% de Sn)
[m] Como especificarlo CartiicaconIC€ i .
a
P R W L 18 — DN — PR: Aprox. 64g(Aprox. 52g) PR: Aprox. 84g(Aprox. 72g) PR: Aprox. 122g(Aprox. 110g) |PR: Aprox. 207g(Aprox. 170g)
Si Cabi @nd Peso®® PRL: Aprox. 66g(Aprox. 54g)  |PRS: Aprox. 82g(Aprox. 70g) |PRL: Aprox. 142g(Aprox. 130g) |PRL: Aprox. 247g(Aprox. 210g) |E| I I d
] in marca able estandar X . X . . s .
Tipo de cable : § PRW: Aprox. 44g(Aprox. 32g) |PRW: Aprox. 54g(Aprox. 42g) |PRW: Aprox. 70g(Aprox. 58g) |PRW: Aprox. 134g(Aprox. 122g) nsta acion ar ea ”ete
P Vv Cable resistente al aceite PRWL: Aprox. 46g(Aprox. 34g) |PRL: Aprox 88g(Aprox. 76g)  |PRWL: Aprox. 90g(Aprox. 78g) |PRWL: Aprox. 195g(Aprox. 158g) y p p
S Opcional % 1: La frecuencia de respuesta es el valor promedio. El objeto de deteccion estandar se usa y el ancho se ajusta como 2 veces del Al apretar la tuerca, use el washer que se muestra a [Tabla 1]
DN NPN N.A.(Normalmente Abierto) objeto de deteccion estandar, 1/2 de la distancia de deteccion para la distancia. continuacion [Fig. 1].
Salida DN2 NPN N.C.(Normalmente Cerrado) %2: No presione el cable @3.5mm con una resistencia a la traccion de 25N o mayor, y el cable @4mm con una resistencia a la traccion de Cuando instale el producto, el torque de apriete de la tuerca Fuerza |Frontal Trasera
DP PNP N.A.(Normalmente Abierto) 30N o mayor, y el cable @5mm con una resistencia a la traccion de 50N o mayor. Puede causar un incedio debido a rotura de cable. varia dependiendo de la distancia frontal. Modelo Tamatio | Torque Torque
) ) ) DP2 PNP N.C.(Normalmente Cerrado) ; Al extender el cable, usar cable AWG22 o mayor de 200m. La parte frontal de este producto abarca desde la parte Serie |Ras 7mm 3.92N-m 8.82Nm
Distancia de deteccion — - - — . - %3: El peso en paréntesis no esta incluido el peso de los envases. delantera hasta la dimensién gue se muestra en la tabla de PRO8 |Sinras 5mm
[Numero [ Distancia de deteccién estandar(Unidad: mm) | | jxLa resistencia ambiental esta en estado de no congelacion o condensacion. ; ! d Serie |Ras 13mm
Dimension NG Diameto d b Oridad: abajo, y la parte posterior abarca desde la punta de la tuerca 12 5 6.37N-m 11.76N-m
{Numero [ Diémetro de cabeza(Unidad: mm) | |E| Di - hasta el final del producto. [Fig. 2] ! Sin ras 7mm
Tamafio del cuerno Sin marca | Estandar imensiones (Unidad: mm) En caso de que la tuerca se coloque en la parte frontal del i;’;‘z Ras - 14.7N'm
U . . i -
P S Cuerpo cortoh X Cable saliente Conector con cable saliente - producto, aplique un torque de apriete en la parte frontal. k :‘” ras S
L Cuerpo largo Tipo M8, M12, M18, M30 M8, M12, M18, M30 Tuercay r [Tabla 1]EI torque de apriete permitido denota el valor del Serie |Ras MM | 49Nm 78.4N-m
. - - - torque cuando se usa la rondana suministrada como se PR30 |Sin ras 12mm
Conexién [ Sin marca | 3hilos CC, cable saliente | muestra arriba [Fig. 3]
[w 3 hilos CC, conector con cable saliente | 9. 9.
Forma R [ Cilindrico | Ras H [Figure 1] [Figure 2] . s ! [Figure 3]
Modelo — - - Delantera Juerca de punta
{P | Sensor de proximidad inductivo | G 2
(m] Diagrama de salida de control y operacion de carga % }ﬁ}
i Frontal B terio i
Normally Open Normally Closed Sin- ronta osterior Washer/ ¥ Panel de montaje
Ras
+V -
Objeto de Presence Presence .
s | dotsccion | Noming — I | Nomng _ Il (m] Precauciones de uso
.g' 2 Carga Operation . Operation u 1. Seguir las especificaciones dentro de 'Precauciones de uso'. De otra manera, puede causar accidentes inesperados.
° a (Café-Negro) Retun Return Tipo A B C D E F G H J 2. La alimentacion 12-24VCC debera de ser aislada y tener un voltaje/corriente limitado o tipo Clase 2, dispositivo de
z £ i i PR M8x1 30 30 4 - 3.5 13 15 2,000 li ion SELV.
o = Voltaje de salida H H , alimentacion g
z £ (Negro-Azul) L u L l M8 EE\I;V mg:} gg gg : - 3-5 13 12 gboooo 3. Use el producto 0.8 seg. después de encendido.
7 O 0V Indicador de operacion ON ON u PRWL NM8x1 20 20 2 = 7 13 15 300 4. Cablee Io mas corto posible y mantenga fuera de las lineas de alto voltaje o alimentacion, para prevenir ruido inductivo u
(LED Rojo) orr I OFF PR M12x1__| 46 315 ! - 4 17 21 2,000 ondulacion. . » ) )
M12 PRS M12x1 39 245 4 — 4 17 21 2,000 No se use cerca de equipos que generen fuertes fuerzas magnéticas o ruido de alta frecuencia (transceptor, etc.).
Café Normally Open Normally Closed PRW M12x1 46 315 4 - 4 17 21 300 En el caso de instalar el producto cerca de equipo que genere fuerte oleaje (motor, maquinas para soldadura, etc.) use
s +V Objeto de Presence Presence Ras PRL M12x1 74.5 60 4 - 4 17 21 2,000 diodo o varistor para remover los picos.
] =4 deteccion Nothing . Nothing l PR M18x1 47.5 29.5 4 - 5 24 29 2,000 5. Esta unidad se debe de usar en los siguientes ambientes:
a S - - M18 PRL M18x1 80.5 62.5 4 - 5 24 29 2,000 Interi E dici d biente dentro de las 'E ifcaci ' Ma Ititud. 2.000
3 £ Carga Operation . Operation u PRW M18x1 475 295 4 — 5 24 29 300 @Interiores (En condiciones de ambiente dentro de las 'Especifcaciones') @Max. altitud. 2,000m
: e (Negro-Azul) Return Return PRWL M18x1 805 625 ) - 5 24 29 300 ®2 grados de contaminacién @Categoria de instalacion Il
z E Voltaje de salida H H PR M30x1.5 |58 38 5 - 5 35 42 2,000
o é’ (Negro-Azul) L l L u M30 PRL M30x1.5 |80 60 5 5 35 42 2,000
OV [ dcadorceoperacion | ON oN PRW M30x1.5 158 38 5 - 5 3 42 300 (m] Productos principales
TLED oy OFF 0 OFF Y PRWL M30x1.5_| 80 60 5 = 5 35 42 300
PR M8x1 30 30 4 4 3.5 13 15 2,000 [ ] fotoeléctricos M Controladores de temperatura
- M8 PRL M8x1 40 40 4 4 35 13 15 2,000 n de fibra optica W Trar det
[m] Conexiones PRW M8x1 30 30 4 4 4 13 15 300 B Sensores do puertas B SSR/Controlador de potencia
PRWL M8x1 40 40 4 4 4 13 15 300 M Sensores de puertas laterales M Contadores A o
Cable saliente Conector con cable saliente PR M12x1 46 245 4 7 4 17 21 2,000 M Sensores de area M Temporizadores .
x M Sensores de proximidad M Medidores de panel u'onlcs Co_rporanon
NPN PNP NPN PRS M12xT__ |39 175 4 7 4 17 21 2,000 i i » http:// t
M12 PRW M12x1 46 245 7 7 P 17 21 300 M Sensores de presion M Medidores de pulsos(ritmo)/tacometros p://www.autonics.com
oY Sin- PRL M12xT 1585 |37 4 7 4 17 21 2,000 B Conecsnen/Sock B Convoladore oo ensores 8. Bancong-ro 513beon-gi, Hactndae-gu, B
ras PR M18x1 47 19 4 10 5 24 29 2,000 M Fuentes de alimentacion Sdu(:’l‘(st:)r;g:fBOOZ eonal Hacundag-gu, Busan
M18 PRL M18x1 80.5 62.5 4 10 5 24 29 2,000 M Control switches / Lampara / Buzzers TEL: 82-51-519-3232
o PRW M18x1 47 19 4 10 5 24 29 300 : ;quue de terminales E//S / Cable ) W E-mail : sales@autonics.com
PRWL M18x1 80.5 62.5 4 10 5 24 29 300 otores a pasos/drivers/cor ©
% Las especificaciones anteriores pueden cambiar sin previo aviso o unos modelos pueden suspenderse. PR M30%x15 |58 28 5 10 5 35 42 2,000 :iéneles_LogZzos/tzr:7wcos DRW171499AA
%Asegurese de seguir las precaucion eascritas en el manual de instrucciones y descripcion técnica (catalogo y M30 PRL M30x1.5 |80 50 5 10 5 35 42 2,000 A mzr;eadofé‘i:"g;;‘ O N YAG)
pagina principal). PRW M30x1.5 | 58 28 5 10 5 35 42 300 M Sistema de soldadura por léser
PRWL M30x1.5 |80 50 5 10 5 35 42 300




	Precauciones de seguridad
	Como especificarlo
	Diagrama de salida de control y operación de carga
	Conexiones
	Especificaciones
	Dimensiones
	Interferencia mutua e influencia por metales circundantes
	Distancia de ajuste
	Instalación y par de apriete
	Precauciones de uso
	Productos principales

